

24. NEDJELJA KROZ GODINU

17. rujna 2023.

Ovaj tjedan Crkva se spominje:

Ponedjeljak: sv. Josip Kupertinski, svećenik

Srijeda: sv. Andrija Kim Taegon i drugovi

U srijedu počinje DEVETNICA SVETOM

MIHAELU u našoj župi. Prije mise je molitva krunice, litanije sv. Mihaelu i molitva. Raspored se nalazi na plakatu. Svi ste pozvani.

Četvrtak: **SVETI MATEJ, apostol. U četvrtak je -**

u sklopu devetnice - **EUHARISTIJSKO**

KLANJANJE od 20:00 sati koje animiraju članovi muške molitvene zajednice sv. Josipa.

Sljedeća nedjelja je 25. kroz godinu, mise su po običaju.

ŽUPNI VJERONAUK za treće i osme razrede počinje u tjednu 9. listopada.

Prijave vrše roditelji/staratelji preko

e-zupe.com (za župu sv. Mihaela).

Sakramenti se slave u zajednici/župi kojoj pripadamo stanovanjem. Dakle, bez obzira koju školu pohađali kandidati za prvu sv. Pričest i ispovijed te krizmu, prijavljuju se na župni vjeronauk u onoj župi kojoj pripadaju po stanovanju.

KATEKUMENI - priprava odraslih za primanje sakramenata kršćanske inicijacije

Prijave se vrše do 15. listopada preko www.e-zupe.com (za župu sv. Mihaela, Zagreb - Dubrava) i to samo za one koji su iz naše župe. Nije se moguće prijavljivati za KATEKUMENAT poslije ovoga datuma.

ZAPOČINJE U SRIJEDU, 25. LISTOPADA 2023. u 20.00 sati

Katehetski susreti se održavaju jedanput u tjednu u trajanju od jednoga sata. Krsno slavlje, kao i slavlje podjele svete potvrde i euharistije bit će za vrijeme vazmenog bdijenja (večer uoči Uskrsa) 2024. Susrete vodi župnik.

MISNE NAKANE

Nedjelja, 17. rujna

7:30 sati **ZA BLAGOSLOV U OBITELJI**

9:00 sati **+JOSIP OSVALD**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati **+NEDJELJKO, +OB. BEGIĆ**

19:00 sati **+BOŽIDAR DUČIĆ**

Ponedjeljak, 18. rujna

7:00 sati **PO NAKANI**

19:00 sati **+STJEPAN, LJUBICA JURIĆ; SLAVKO**

KAJBA, +OB. JURIĆ, ŠINOGL

Utorak, 19. rujna

7:00 sati **+STANA, LORENC ČIČIĆ**

19:00 sati **+JAKOV PALIĆ**

Srijeda, 20. rujna

7:00 sati **+EDVARD, MARIJA, PETAR MORUŽIN**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 21. rujna

7:00 sati **ZA DUŠE U ČISTILIŠTU**

19:00 sati **+MARIJA, PETAR ŽUPAR**

Petak, 22. rujna

7:00 sati

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 23. rujna

7:00 sati **+VINKO, VID, APOLONIJA, MILICA**

19:00 sata **+DANIJELA, LUJA, MARKO**

Nedjelja, 24. rujna

7:30 sati **+MIROSLAV MENDEŠ**

9:00 sati **+MLADEN HUNJADI**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati **ZA DUŠE U ČISTILIŠTU**

19:00 sati **+ŠTEFICA, MIRJANA, FRANJO**



Župa Svetog
Mihaela Arkandela
Zagreb - Kapucini D. Dubrava



- ŽUPNI LISTIĆ -

sveti-mihael-zagreb-dubrava.net
www.facebook.com/zupasvmihael



EVANĐELJE PO MATEJU

U ono vrijeme: Petar pristupi Isusu i reče:

»Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?« Kaže mu Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.« »Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započe obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj govoreći: 'Strpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprost. A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uhvati ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: 'Strpljenja imaj sa mnom i vratit ću ti.' Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga. Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno ražalošćeni odoše i sve to dojavīše gospodar. Tada ga gospodar dozva i reče mu: 'Slugo opaki, sav sam ti onaj dug

oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?' I gospodar ga, rasrđen, preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprostí svomu bratu.«

Mt 18, 21-35

UZ DANAŠNJU NEDJELJU...

Osveta, zar nije nešto naravno? Svi smo mi ljudi jako osjetljivi na svoja prava i na povredu (uvredu) naših prava. Također, nema sumnje, da smo manje osjetljivi na prava drugih i na povredu njihovih prava. – Potrebno je biti svjestan ovoga. Ako smo svjesni svojeg stanja tada se kao razumni ljudi možemo bolje i realnije ponašati.

Povrede koje nam se nanose doživljavamo vrlo teško i čini nam se da su neoprostive, ali isto tako ne doživljavamo povrede drugih. Kao da nam je nekada oprostiti manje uvrede negoli velike. Bližnjemu teško opraštamo, ali velike stvari prebolimo i oprostimo. I tako nas povijest uči i danas mi doživljavamo isto: uvreda se uzvraća na uvredu, osveta na osvetu. Tako se stvara veća akumulacija zla. Povijest postaje akumulacija zla koje u pojedinim epohama eksplodira u obliku rata.

Znači, odgovor uvredom na uvredu, zlo na zlo ne dokida se niti reducira zlo, dapače se povećava. Na taj način nema izlaza. To ne može riješiti nikakvo svjetsko pravo i pravda. Rješenje treba tražiti izvan proporcije zla i mržnje i to oproštenjenjem. Oproštenje je čin ljubavi. Bez nje se ne može govoriti o oproštenju. I zato je oproštenje božanski čin. Bez posjedovanja tog božanskog u sebi ne

može se iskreno oprostiti. Bez ljubavi oproštenje je taktika i može se dogoditi da netko "opraštajući" bez ljubavi još više uvrijedi i ponizi onoga kom se oprašta.

Kad se gledamo u svjetlu današnjeg Evanđelja, onda u sebi prepoznamo dva lika: mi smo i onaj koji prašta, ali i onaj koji drugoga gnjavi. Jasno, nismo to istovremeno, ali u nama su skrivena oba lika. Ipak se stalno molimo Bogu: "oprosti nam kao

što mi opraštamo". Kako je to plemenito, ali i zamka koju sami sebi postavljamo. Izgleda da je potrebno da nam se oprostí više negoli što mi opraštamo. To bi bila realnija molitva. Ali na način kako se mi budemo odnosili prema drugim ljudima tako se i Bog odnosi prema nama. Tako ga mi molimo! Bog, koji nas je stvorio za ljubav i dobro poziva nas da praštamo kao grješnici grješnicima. Opraštanje je u biti kršćanskog vjerovanje. Zato se opraštanje i odvija bezuvjetno. Isus nam svima daje primjer. Ljubav samo može oprostiti, a nikoji drugi razlozi. Isus na svojem putu "samo oprašta". 'Kud je prolazio samo je opraštao i mirio' – netko napisa.

BIBLIJSKA GRUPA

u župi će se održavati ponedjeljkom u 20 sati, počevši od ponedjeljka 9. listopada.

Susreti se sastoje od:

– uvodne molitve

– čitanja i aktualiziranja biblijskih i drugih tekstova

Cilj je još više upoznati svoju vjeru, redovito čitanje Biblije, svakodnevna molitva, sakramentalni život, spremnost na pomaganje drugima, spremnost na preuzimanje dužnosti u župi, jačanje zajedništva...

DUHOVNA PRIČA...

Jednom je jedna žena zalijevala vrt, kada je ugledala tri starca pored vrtne ograde... Nije ih poznavala pa im je rekla: "Mislím da vas ne poznajem, ali mi se čini da ste gladni. Molim vas uđite i pojedite nešto." Starci su je upitali: "Je li Vaš muž doma?" – "Ne", odgovorila je, "nije." – "Onda moramo otići", rekli su. Navečer kada joj se muž vratio, žena mu je ispričala o susretu sa starcima. "Sada im možeš reći da sam se vratio i pozvati ih unutra", rekao je muž, i žena je otišla pozvati starce na večeru. "Na žalost, ne možemo svi prihvatiti Vaš ljubazni poziv", rekli su joj starci. "Zašto ne?", upitala je iznenađena žena. Jedan od staraca pokaza na drugog i reče: "Njegovo ime je Bogatstvo." Potom pokaza na trećega i reče: "Njemu je ime Uspjeh. A meni je ime Ljubav. Pođi k mužu i skupa odlučite kojega biste od nas trojice

pozvali unutra." Žena se vratila u kuću i isripovijedala mužu. Muž presretan reče: "Super! Pozovi Bogatstvo da sa svim i svačím napuni našu kuću!" Ona pak nije bila zadovoljna njegovim prijedlogom: "Zašto radije ne bih pozvala Uspjeh?" Razgovor je slušala njihova kći i sva oduševljena rekla: "Zar ne bi bilo bolje pozvati Ljubav? Naš dom bi potom bio napunjen Ljubavlju!" Poslušavši savjet njihove kćeri, muž je rekao ženi: "Pođi van i zamoli Ljubav neka bude naš gost. "Žena je pošla van i upitala: "Tko je od vas Ljubav? Molim neka dođe i bude naš dragi gost." Ljubav je sjedila u invalidskim kolicima i skupa s njima odvezla se u kuću. Druga dva starca su krenula za njom. Zaprepaštena žena je upitala zašto idu i Bogatstvo i Uspjeh, kada je ona pozvala samo Ljubav? Starci su u jedan glas odgovorili: "Da si pozvala Bogatstvo ili Uspjeh, druga dva bi bili otišli. No, ti si pozvala Ljubav i kamo god Ona ide, nas dva je slijedimo!"

Nepoznati autor

IZDAJE: Župa sv. Mihaela arkandela
Kapucinska 47, 10040 Zagreb
IBAN: HR072360001102943982

